
Підвищення кваліфікації викладачів кафедри гуманітарних і  

соціальних дисциплін 

Кандидат педагогічних наук старший викладач кафедри гуманітарних і 

соціальних дисциплін факультету обліку та фінансів Полтавського 

державного аграрного університету Матвієнко Леся Григорівна в рамках 

наукової та навчальної діяльності пройшла курс «Підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників: нові вимоги і можливості» (15 год), наданий 

громадською організацією «ЕдКемп Україна», та прослухала вебінар 

«Підвищення кваліфікації: як планувати та визнавати результати» (1 год) 

Цифрового видавництва MCFR та Вищої школи освітнього менеджменту, що 

дозволило їй поглибити інформаційно-комунікаційні, оцінювально-

аналітичні, управлінські та лідерські компетентності викладача.  

 

Програмні модулі курсу «Підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників: нові вимоги і можливості» охоплюють усі актуальні питання 

педагогічної діяльності, відповідають усім сучасним вимогам до якісного 

підвищення кваліфікації в системі вищої освіти. В курсі підвищення 

кваліфікації науково-педагогічного працівника розглянуто як безперервний 



професійний розвиток, так і набуття нових і вдосконалення раніше набутих 

компетентностей на основі здобутої освіти й практичного досвіду.  

Після успішного закінчення курсу (97 %) викладачка отримала іменний 

сертифікат. 

 

 

Необхідна умова безперервного професійного розвитку педагогічних 

працівників – це набуття ними компетентностей і особистих здібностей за 

технологіями електронного навчання та освіти дорослих. 

Участь у вебінарі «Підвищення кваліфікації: як планувати та визнавати 

результати» передбачала аналіз виступів лекторів міжнародного рівня: 

головної редакторки Вищої школи освітнього менеджменту канд. пед. наук 

Кіндрат Інни і консультантки Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Миколаївської міської ради Романюк Ірини, які висвітлили 

питання планування підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників протягом року, внутрішній розпорядок міжнародного підвищення 

кваліфікації та визнання його результатів керівним органом вищого 



навчального закладу. Леся Григорівна взяла участь у обговорені висвітлених 

питань і після закінчення вебінару отримала сертифікат.  

 

 


